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Úvod 
 

Všeobecné zásady, spôsob predkladania a spracovania, vysvetlivky k vyplňovaniu 
identifikačnej časti výkazu, vrátane používaných skratiek a symbolov a číselníkov pre územie (okres), 
druh, vyučovací jazyk a prevádzkar (zriaďovateľ) školy, sú uvedené vo Všeobecných pokynoch 
pre vyplňovanie štátnych štatistických výkazov rezortu MŠVVŠ SR (ďalej iba všeobecné pokyny), 
ktoré sú prístupné na stránke www.uips.sk – ZBER ÚDAJOV – Výkazy typu Škol (MŠVVŠ SR). 

V tomto metodickom pokyne sú uvedené podrobné informácie o predkladaní výkazu 
Škol (MŠVVŠ SR) 3-01 o základnej škole, vysvetlivky k vyplňovaniu údajov, číselník 
pre organizáciu vyučovania v 1. – 4. ročníku a základné kontrolné väzby údajov. Tento metodický 
pokyn, ako aj formulár výkazu sú tiež prístupné na uvedenej internetovej stránke (... – Školské 
výkazy: Škol (MŠVVŠ SR) 3-01 – Súbory na stiahnutie: SMER3.DOC, resp. SMER3.PDF 
a SV3_01.XLS). Formulár výkazu a metodický pokyn sa každoročne aktualizujú v priebehu mája až 
júla. 

Vykazujúce jednotky – základné školy a samostatné školské kluby – vyplnia výkaz 
podľa stavu k 15. 9. 2011 a v jednom vyhotovení, spolu s prílohou o prospechu žiakov základných 
škôl, ho doručia príslušnému krajskému školskému úradu (KŠÚ) do 20. 9. 2011. Výkaz (časť A. 
a príloha o prospechu) musí byť vyplnený aj za školy, ktoré boli k 30. 6. 2011 alebo neskôr zrušené, 
alebo majú dočasne pozastavenú činnosť. Vyplnenie výkazu za tieto školy zabezpečí príslušný KŠÚ. 
K vyplňovaniu prílohy je vypracovaný osobitný metodický pokyn, ktorý spolu so vzorom formulára 
nájdete na stránke  www.uips.sk – ZBER ÚDAJOV – Výkazy typu Škol (MŠVVŠ SR) – Školské 
výkazy: Škol (MŠVVŠ SR) 3-01P – Súbory na stiahnutie: SV3_01P.XLS a SMER3P.DOC). 

 
 

Vysvetlivky k vyplňovaniu údajov 
 

Školy s triedami s rozdielnym vyučovacím  jazykom (napr. škola, v ktorej sú zriadené 
samostatné triedy s vyučovacím jazykom slovenským a samostatné triedy s vyučovacím jazykom 
maďarským) vyplňujú dva výkazy – za každý vyučovací  jazyk zvlášť. Súčet údajov z dvoch výkazov 
musí dať všetky údaje za danú školu. 

Do údajov uvedených v tomto výkaze sa nezapočítavajú údaje týkajúce sa špeciálnych tried 
(samostatné triedy pre žiakov so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami). Údaje o špeciálnych 
triedach sa predkladajú vo výkaze Škol (MŠVVŠ SR) 4-01. 

 
Identifikačná časť 

 
Vysvetlivky a potrebné číselníky k vyplňovaniu kódu územia, druhu, vyučovacieho jazyka 

a prevádzkara (zriaďovateľa) školy, vysvetlivky k vyplňovaniu identifikačného čísla organizácie 
a údajov list číslo a počet listov, ako aj k vyplňovaniu textovej časti nájdete vo všeobecných 
pokynoch.  

Údaj označený */ nevyplňujú základné školy iba s 2. stupňom. Ostané školy uvedú kód 
organizácie vyučovania v 1. – 4. ročníku:  
 

1  jednotriedna 3  trojtriedna 
2  dvojtriedna 4  štvortriedna 

 
Organizácia vyučovania v 1. – 4. ročníku je považovaná za jednotriednu, ak sú v jednej triede 

spoločne vyučovaní žiaci všetkých ročníkov 1. stupňa. Platí to aj vtedy, ak nie sú na škole všetky 
ročníky 1. stupňa (napr. na škole sú iba ročníky 1. a 2.) a aj vtedy, ak okrem triedy, v ktorej sú 
spoločne vyučovaní žiaci všetkých ročníkov 1. stupňa, je na škole zriadená ďalšia trieda (napr. jedna 
špecializovaná trieda pre žiakov druhého ročníka alebo samostatná trieda pre časť žiakov 1. ročníka).   

Organizácia vyučovania v 1. – 4. ročníku je považovaná za dvojtriednu, ak sú v jednej triede 
spoločne vyučovaní žiaci dvoch a dvoch ročníkov 1. stupňa. Organizácia vyučovania je považovaná 
za dvojtriednu aj vtedy, ak sú na škole iba tri ročníky 1. stupňa (napr. škola má iba ročníky 1. až 
3., pre žiakov 1. ročníka je zriadená samostatná trieda a žiaci 2. a 3. ročníka sú vyučovaní spoločne 
v jednej triede) a aj vtedy, ak pre žiakov jedného ročníka je zriadená samostatná trieda a ostatné tri 

http://www.uips.sk
http://www.uips.sk
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ročníky sú spojené (napr. pre žiakov 1. ročníka je zriadená samostatná trieda a ročníky 2. až 4. sú 
spojené). 

Organizácia vyučovania v 1. – 4. ročníku je považovaná za trojtriednu, ak pre žiakov dvoch 
ročníkov 1. stupňa sú zriadené samostatné triedy a žiaci ostatných dvoch ročníkov sú vyučovaní 
spoločne v jednej triede. 

Základné školy, v ktorých organizácia vyučovania v 1. – 4. ročníku je jedno-, dvoj- alebo 
trojtriedna, bežne sa označujú ako málotriedne školy.  

Ak je na škole pre každý ročník 1. stupňa zriadená samostatná  trieda (samostatné triedy), 
potom organizácia vyučovania je považovaná za štvortriednu (plnotriednu). Platí to aj vtedy, ak nie 
sú na škole všetky ročníky 1. stupňa (napr. škola má iba 1. až 3. ročník, alebo škola má iba 1. ročník). 

 
V identifikačnej časti dvoch výkazov vyplnených školou, ktorá má triedy s rozdielnym 

vyučovacím jazykom, má byť: 
 

Identifikačné číslo organizácie – zhodné Prevádzkar – zhodné 
Okres – zhodné Organizácia vyučovania – zhodné / rozdielne 
Druh školy – zhodné List číslo – rozdielne 
Vyučovací jazyk – rozdielne Počet listov – zhodné 

 
 
Časť A. Dodatok za predchádzajúci školský rok 

 
Oddiel I. Odchod žiakov zo základnej školy 
 
Riadok 0101 – uvádzajú sa iba žiaci, ktorí v školskom roku 2010/2011 dokončili školskú dochádzku 

na vykazujúcej škole a nepokračujú v školskej dochádzke na inej základnej škole. To 
znamená, že neuvádzajú sa tu žiaci, ktorí dokončili školskú dochádzku na základnej škole iba 
s 1. stupňom a prešli na plnoorganizovanú základnú školu, ani žiaci, ktorí pokračujú 
v základnej škole pre žiakov so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami (títo sa 
uvádzajú v r. 0107 až 0109), ani žiaci, ktorí sa presťahovali alebo z iných dôvodov pokračujú 
v školskej dochádzke na inej základnej škole. 

Riadky 0102, 0104, 0106 – rozpíšu sa žiaci uvedení v riadku 0101 do príslušných riadkov podľa toho, 
v ktorom ročníku ukončili školskú dochádzku. 

Riadok 0105 – uvedú sa žiaci, ktorí ukončili školskú dochádzku v 5. – 8. ročníku a prešli 
na gymnázium s 5-, 6- alebo 8-ročným vzdelávacím programom alebo na 8-ročné tanečné 
konzervatórium, ako aj žiaci, ktorí ukončili povinnú školskú dochádzku v 5. – 8. ročníku 
(absolvovali desať rokov vzdelávania v základnej škole ale získali iba primárne vzdelanie) 
a pokračujú v štúdiu na strednej odbornej škole v dvojročnom učebnom odbore, ktorého 
absolvovaním získajú nižšie stredné odborné vzdelanie. 

Riadok 0107 – uvedie sa počet žiakov, ktorí v priebehu školského roka 2010/2011 boli preradení 
do základných škôl pre žiakov so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami. 

Riadok 0108 a 0109 – rozpíšu sa žiaci uvedení v riadku 0107 podľa toho, z ktorého ročníka boli 
preradení do základnej školy pre žiakov so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami. 

 
KONTROLY 
 
Pre všetky riadky: 

S2 ≥ S3 
 

Pre všetky stĺpce: 
R0105 ≤ R0104 
R0101 = R0102 + R0104 + R0106 
R0107 = R0108 + R0109 
R0116 = R0101 + R0102 + R0104 + ... + R0109  
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II. Školy v prírode a kurzy na doplnenie základného vzdelania 
 
Riadok 0201 – uvedie sa celkový počet žiakov, ktorí v školskom roku 2010/2011 boli v škole 

v prírode. Žiaci, ktorí boli viackrát, započítajú sa toľkokrát, koľkokrát v škole v prírode boli. 
Riadok 0202 – uvedie sa celkový počet kalendárnych dní strávených v škole v prírode vypočítaný ako 

násobok počtu žiakov a počtu dní strávených v škole v prírode. V prípade viacerých turnusov 
sa vypočíta počet kalendárnych dní strávených v škole v prírode za každý turnus zvlášť 
a vo výkaze sa uvedie ich súčet. 

 
Príklad 
 
 Počet vyslaných žiakov Počet dní pobytu Počet kalendárnych dní 

strávených v škole v prírode 
I. turnus 10  8  80  
II. turnus 20  10  200  
Spolu 30   280  

 
V riadku 0201 sa uvedie 30 žiakov a v riadku 0202 sa uvedie 280 kalendárnych dní. 
 
Riadok 0203 – uvedie sa celkový počet tried zriadených pre účastníkov kurzov na doplnenie 

základného vzdelania organizovaných školou v školskom roku 2010/2011. Ide o kurzy, ktoré 
podľa nového školského zákona sa nazývajú kurzy na získanie nižšieho stredného 
vzdelania a organizujú sa pre fyzické osoby, ktoré povinnú školskú dochádzku ukončili 
bez získania tohto vzdelania (podľa §30 ods. 5 zákona č. 245/2008 – školský zákon).  

Riadok 0204 – uvedie sa celkový počet účastníkov kurzov na doplnenie základného vzdelania. 
Riadok 0205 – uvedie sa počet žien z celkového počtu účastníkov kurzov na doplnenie základného 

vzdelania (z riadku 0204).  
 

Na osobitnom liste, ktorý bude obsahovať identifikačné číslo, názov a adresu školy 
uveďte vekové zloženie účastníkov kurzov podľa pohlavia. Vzor tabuľky nájdete na stránke 
www.uips.sk   – ZBER ÚDAJOV – Výkazy typu Škol (MŠVVŠ SR) – Školské výkazy: 
Škol (MŠVVŠ SR) 3-01 – Súbory na stiahnutie: Prílohy_ZS.XLS, list získanie ZV. 

 
KONTROLY 
 

R0202 > R0201 
R0205 ≤ R0204 
Ak R0203 > 0 tak  R0204 > 0  
R0216 = R0201 +  ...  + R0205 
 

 
Časť B. Údaje za prebiehajúci školský rok 

 
Túto časť výkazu vyplňujú iba základné školy a samostatné školské kluby deti (ŠKD), ktoré sú 

v prevádzke; samostatné ŠKD iba oddiel V., v oddiele IX riadok 0904 a v oddiele X. riadok 1001.  
 
Oddiel III. Triedy a žiaci podľa ročníkov (vrátane špecializovaných tried) 

 
Uvádzajú sa triedy nultého ročníka a bežné a špecializované triedy spolu pre 1. – 9. ročník 

a žiaci v nich podľa stavu k 15. 9. 2011. 
Nultý ročník je určený pre deti, ktoré k 1. septembru dosiahli fyzický vek šesť rokov, 

nedosiahli školskú spôsobilosť, pochádzajú zo sociálne znevýhodneného prostredia a vzhľadom 
na sociálne prostredie nie je u nich predpoklad zvládnutia vzdelávacieho programu prvého ročníka 
základnej školy (§ 19 ods. 6 zákona č. 245/2008 Z. z. – školský zákon). 

Špecializované triedy sa zriaďujú pre žiakov, ktorí z výchovno-vzdelávacieho hľadiska 
potrebujú kompenzačný program alebo rozvojový program, a pre žiakov, ktorí boli vzdelávaní v škole 

http://www.uips.sk
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so vzdelávacím programom pre žiakov so zdravotným znevýhodnením. V špecializovanej triede je 
žiak zaradený iba počas nevyhnutnej potreby. Špecializované triedy sa zriaďujú aj pre žiakov 
zo sociálne znevýhodneného prostredia, ktorí po absolvovaní nultého ročníka nemajú predpoklad 
úspešne zvládnuť obsah vzdelávania prvého ročníka školy, nezvládajú obsah vzdelávania prvého 
ročníka školy alebo boli vzdelávaní v základnej škole podľa programu pre žiakov so zdravotným 
znevýhodnením, ale nepreukázalo sa u nich zdravotné postihnutie  (§ 13 ods. 3 až 5 vyhlášky MŠ SR 
č. 320/2008 Z. z. o základnej škole).  

Do počtu žiakov uvedených v III. oddiele majú byť zahrnutí aj žiaci so špeciálnymi výchovno-
vzdelávacími potrebami individuálne začlenení do bežných tried. Naopak, nemajú byť zahrnutí  
účastníci kurzov na získanie nižšieho stredného vzdelania. 

Individuálne začleneným žiakom sa rozumie žiak so zdravotným znevýhodneným a žiak 
so všeobecným intelektovým nadaním, ktorý má zariadením výchovného poradenstva a prevencie 
diagnostikovanú špeciálnu výchovno-vzdelávaciu potrebu [§ 2 písm. i) zákona č. 245/2008 – školský 
zákon], na základe ktorej  je zaradený do bežnej triedy medzi ostatných žiakov. 

 
Stĺpec 2 – trieda, v ktorej sú na 1. stupni spoločne vyučovaní žiaci viacerých ročníkov, pri rozpise 

podľa ročníkov sa uvedie iba 1x, a to v ročníku, z ktorého je v tejto triede najviac žiakov. 
V prípade rovnakého počtu žiakov sa trieda zapíše do nižšieho ročníka. 

 
Príklad 
 
Na škole je v jednej triede 10 žiakov 1. ročníka a 10 žiakov 3. ročníka, v druhej triede je 9 žiakov 2. 
a 13 žiakov 4. ročníka. Triedy budú uvedené iba v 1. ročníku (pri rovnakom počte žiakov nižší ročník) 
a v 4. ročníku (ročník s vyšším počtom žiakov): 
   

I.r. Triedy
Žiaci

spolu z toho
dievčatá

4

Nultý ročník 0301
a 1 2 3

5
2. ročník 0303 9 4
1. ročník 0302 1 10

5
4. ročník 0305 1 13 7
3. ročník 0304 10

 
Stĺpce 3 až 28 – počet žiakov sa vždy rozpisuje podľa ročníkov. Uvedie sa počet žiakov vrátane 

žiakov oslobodených od povinnosti dochádzať do školy (oddiel X. riadok 1004); v stĺpcoch 
7 a 8 okrem žiakov, ktorí si plnia povinnú školskú dochádzku v zahraničí. 

Stĺpce 5 a 6 – uvedie sa počet opakujúcich žiakov, t. j. počet žiakov, ktorí navštevujú ten istý ročník 
ako v školskom roku 2010/2011 z celkového počtu žiakov (stĺpec 3 a 4). 

Stĺpce 7 a 8 – uvedie sa počet žiakov učiacich sa náboženskú výchovu a etickú výchovu ako povinný 
predmet z celkového počtu žiakov (stĺpec 3). Ak máte na škole individuálne začleneného žiaka 
s mentálnym postihnutím, prípadne žiaka s iným postihnutím, ktorý je oslobodený 
od náboženskej/etickej výchovy, uveďte to v komentári priloženom k výkazu.  

Stĺpce 9 a 10, riadok 0301 – uvedie sa počet žiakov nultého ročníka so zdravotným znevýhodnením. 
Stĺpce 9 a 10, riadok 0302 až 0310 – uvedie sa počet žiakov so zdravotným znevýhodnením a/alebo 

so všeobecným intelektovým nadaním, ktorí sú na základe špeciálnej výchovno-vzdelávacej 
potreby diagnostikovanej zariadením výchovného poradenstva a prevencie začlenení 
do bežných tried. Neuvádzajú sa žiaci zo sociálne znevýhodneného prostredia bez zdravotného 
znevýhodnenia, resp. bez špeciálneho intelektového nadania. Celkový počet žiakov 
zo sociálne znevýhodneného prostredia, pre ktorých sú zriadené špecializované triedy, ako aj 
počet týchto tried sa uvádza v oddiele IV. riadok 0404. 

Stĺpce 11 až 26, riadok 0301  – rozpíše sa počet žiakov so zdravotným znevýhodnením podľa druhu 
zdravotného znevýhodnenia. 
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Stĺpce 11 až 26, riadok 0302 až 0310  – uvedie sa počet individuálne začlenených žiakov 
so zdravotným znevýhodneným podľa druhu zdravotného znevýhodnenia. 

Stĺpce 27 a 28, riadok 0302 až 0310   – uvedie sa počet individuálne začlenených žiakov 
so všeobecným intelektovým nadaním; stĺpce 27 a 28 v riadku 0301 sa nevyplňujú. 

  
KONTROLY 
 
Pre každý riadok: 

S2 < S3 S5 ≤ S3 S12 ≤ S11 S20 ≤ S19 
S4 ≤ S3 S6 ≤ S4 S14 ≤ S13 S22 ≤ S21 
S6 ≤ S5 S9 ≤ S3 S16 ≤ S15 S24 ≤ S23 
S10 ≤ S9 S10 ≤ S4 S18 ≤ S17 S26 ≤ S25 
 S27 ≤ S28  
S7 + S8 = S3  
S7 + S8 môže byť menej ako S3 iba vtedy, ak škola má individuálne začlenených žiakov, ktorí 
sú od náboženskej/etickej výchovy oslobodení a/alebo žiakov, ktorí si plnia povinnú školskú 
dochádzku v zahraničí. 
 
S9 = S11 + S13 + S15 + S17 + S19 + S21 + S23 + S25 + S27 
S10 = S12 + S14 + S16 + S18 + S20 + S22 + S24 + S26 + S28 
 

Pre každý stĺpec: 
R0316 = R0301 + ... + R0310 
 

Oddiel IV. Organizácia vyučovania 
 
Riadok 0401 a 0402 – uvedie sa celkový počet tried a žiakov, ktorí nemajú samostatnú učebňu 

a pri vyučovaní sa striedajú s inou triedou. Do uvedeného počtu tried sa započítava vždy iba 
jedna z dvoch striedajúcich sa tried a do uvedeného počtu žiakov sa započítavajú iba žiaci tej 
triedy, ktorá má menej žiakov. Keďže vyučovanie v 2. zmene sa spravidla organizuje 
pre ročníky 1. –  4., údaje v riadku 0401 a 0402 spravidla sú rovnaké. 

 
Príklad 
 
 Na škole je 27 žiakov, ktorí sa striedajú v jednej triede, pričom je jedna trieda druhákov s 15 žiakmi 
a jedna trieda tretiakov s 12 žiakmi. Správne vyplnené údaje o vyučovaní v 2 zmene sú: 
 

z toho v 1. - 4. ročníku 0402 12
Vyučovanie v 2. zmene 0401 1 12

Žiaci
a 1 2 3

1

I.r. Triedy

 
Riadok 0403 – v stĺpci 3 sa uvedie celkový počet žiakov v tých triedach na 1. stupni, v ktorých sú 

vyučovaní žiaci z viacerých ročníkov; stĺpec 2 sa nevyplňuje. Pre školu s organizáciou 
vyučovania = 4 je údaj v riadku 0403 > 0 len vtedy, ak má škola elokovanú triedu, v ktorej sa 
učia žiaci viacerých postupných ročníkov v jednej triede. 

 
Príklady 
 
1. 
Škola má iba jednu triedu, v ktorej  je 24 žiakov: 6 žiakov 1. ročníka, 11  žiakov 2. ročníka, 4 žiaci 
3. ročníka a 3 žiaci 4. ročníka 
 
V identifikačnej časti výkazu bude Organizácia vyučovania v 1. – 4. ročníku = 1 (jednotriedna). 
V oddiele III. trieda bude uvedená v 2. ročníku (ročník s najvyšším počtom žiakov) a žiaci budú 
uvedené podľa ročníkov: 
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2
4. ročník 0305 3 3
3. ročník 0304 4

3
2. ročník 0303 1 11 5
1. ročník 0302 6

4

Nultý ročník 0301
a 1 2 3

I.r. Triedy
Žiaci

spolu z toho
dievčatá

 
V oddiele IV. v riadku 0403 bude uvedených 24 žiakov (pre žiadny ročník nie je zriadená samostatná 
tried). 
 
2. 
Škola má iba jednu triedu v 1. ročníku s 24 žiakmi. 
 
V identifikačnej časti výkazu bude Organizácia vyučovania v 1. – 4. ročníku = 4 (štvortriedna), 
v  oddiele III. počet tried a počet žiakov bude uvedený iba v 1. ročníku (iný ročník na škole nie je) 
a riadok 0403 v IV. oddiele nebude vyplnený (v žiadnej triede nie sú vyučovaní žiaci viacerých 
ročníkov). 
 
3. 
Škola má dve triedy. V jednej triede je 17 žiakov: 6  žiakov 1. ročníka a 11 žiakov 2. ročníka, v druhej 
triede je tiež 17 žiakov: 14 žiakov 3 ročníka. a 3 žiaci 4. ročník. 
 
V identifikačnej časti výkazu bude Organizácia vyučovania v 1. – 4. ročníku = 2 (dvojtriedna). 
V oddiele III. triedy budú uvedené iba v 2. ročníku  v 3. ročníku (ročníky s vyšším počtom žiakov) 
a žiaci budú uvedení podľa ročníkov: 
 

I.r. Triedy
Žiaci

spolu z toho
dievčatá

4

Nultý ročník 0301
a 1 2 3

3
2. ročník 0303 1 11 5
1. ročník 0302 6

2
4. ročník 0305 3 3
3. ročník 0304 1 14

 
V oddiele IV. v riadku 0403 bude uvedených 34 žiakov (pre žiadny ročník nie je zriadená samostatná 
trieda). 
 
4. 
Škola má dve triedy. Pre 16 žiakov 1. ročníka je zriadená jedna samostatná trieda, v druhej triede je 
14 žiakov:3 žiaci 2. ročníka, 4 žiaci 3. ročníka a 7 žiakov 4. ročníka. 
 
V identifikačnej časti výkazu bude Organizácia vyučovania v 1. – 4. ročníku = 2 (dvojtriedna). 
V oddiele III. triedy budú uvedené iba v 1. ročníku (ročník, pre ktorý je zriadená samostatná trieda) 
a  v 4. ročníku (ročník s najvyšším počtom žiakov v spojenej triede pre 2. – 4. ročník), a žiaci budú 
uvedení podľa ročníkov: 
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2
4. ročník 0305 1 7 3
3. ročník 0304 4

9
2. ročník 0303 3 1
1. ročník 0302 1 16

4

Nultý ročník 0301
a 1 2 3

I.r. Triedy
Žiaci

spolu z toho
dievčatá

 
V oddiele IV. v riadku 0403 bude uvedených 14 žiakov (žiaci 2. až 4. ročníka spolu) 
 
5. 
Škola má tri triedy. Pre 12 žiakov 1. ročníka a pre 11 žiakov 2. ročníka sú zriadené samostatné triedy, 
v tretej triede je 7 žiakov: 4 žiaci 3. ročníka, 3 žiaci 4. ročníka. 
 
V identifikačnej časti výkazu bude Organizácia vyučovania v 1. – 4. ročníku = 3 (trojtriedna). 
V oddiele III. triedy budú uvedené iba v ročníkoch 1., 2. (ročníky, pre ktorých je zriadená samostatná 
trieda) a  v 3. ročníku (ročník s vyšším počtom žiakov v spojenej triede pre 3. a 4. ročník), a žiaci budú 
uvedení podľa ročníkov: 
 

I.r. Triedy
Žiaci

spolu z toho
dievčatá

4

Nultý ročník 0301
a 1 2 3

6
2. ročník 0303 1 11 5
1. ročník 0302 1 12

2
4. ročník 0305 3 2
3. ročník 0304 1 4

 
V oddiele IV. v riadku 0403 bude uvedených 7 žiakov (žiaci 3. a 4. ročníka spolu) 
 
Riadok 0404 – uvedie sa celkový počet špecializovaných tried a žiakov v nich, vrátane 

špecializovaných tried pre žiakov zo sociálne znevýhodneného prostredia, ktorí 
po absolvovaní nultého ročníka nemajú predpoklad úspešne zvládnuť obsah vzdelávania 
prvého ročníka školy, nezvládajú obsah vzdelávania prvého ročníka školy alebo boli 
vzdelávaní v základnej škole podľa programu pre žiakov so zdravotným znevýhodnením, ale 
nepreukázalo sa u nich zdravotné postihnutie. 

 
KONTROLY 
 
Pre riadky 0401, 0402 a 0404: 

S2 ≥ S3 
 

Pre všetky stĺpce: 
R0402 ≤ R0401 
R0416 = R0401 + ... + R0404 
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Medzioddielové väzby: 
R0401 S2 < R0316 S2 
R0401 S3 < R0316 S3 
 

V. Školské kluby detí 
  
Uvádzajú sa iba žiaci, ktorí sú prijatí na základe rozhodnutia riaditeľa na pravidelnú dochádzku a sú 
zaradení do oddelení (riadok 0502). Počet týchto oddelení uveďte v riadku 0501. Neuvádzajte 
žiakov, ktorí navštevujú iba záujmový útvar (záujmové útvary) pri ŠKD.  
 
Tento oddiel vyplňujú aj samostatné školské kluby. 
 
KONTROLY 
 

R0502 > R0501 
R0516 = R0501 + R0502 
 

VI. Žiaci podľa národnosti 
 
Riadok 0601 – uvedie sa počet žiakov slovenskej štátnej príslušnosti. 
Riadky 0602 až 0610 – rozpíše sa počet žiakov slovenskej štátnej príslušností (R0601) 

podľa národností. 
Riadok 0611 – uvedie sa počet cudzincov (žiakov inej ako slovenskej štátnej príslušnosti). 
Riadok 0612 – uvedie sa počet žiakov s trvalým pobytom v Slovenskej republike z riadku 0611. 
 

Na osobitnom liste, ktorý bude obsahovať identifikačné číslo, názov a adresu školy 
uveďte informáciu o štátnej príslušnosti a druhu pobytu týchto žiakov v SR podľa stupňa vzdelávania 
a pohlavia. Vzor tabuľky na predkladanie týchto údajov nájdete na stránke www.uips.sk   –
 ZBER ÚDAJOV – Výkazy typu Škol (MŠVVŠ SR) – Školské výkazy: Škol (MŠVVŠ SR) 3-01 – 
Súbory na stiahnutie: Prilohy_ZS.XLS, list cudzinci. 

 
Školy s vyučovacím jazykom slovenským, v ktorých žiaci patriaci k národnostným menšinám 

sa učia jazyk národnostnej menšiny ako predmet (školy s vyučovaním jazyka národnosti) predkladajú 
tiež informáciu o počte žiakov učiacich sa tento predmet a o príslušnom počte tried podľa ročníkov. 
Vzor tabuľky na predkladanie údajov, v ktorom sú predtlačené názvy a adresy škôl, ktoré 
zabezpečovali takéto vzdelávanie v ostatných rokoch, nájdete na stránke www.uips.sk   –
ZBER ÚDAJOV – Výkazy typu Škol (MŠVVŠ SR) – Školské výkazy: Škol (MŠVVŠ SR) 3-01 – 
Súbory na stiahnutie: Prílohy_ZS.XLS, list menšiny. 
 
KONTROLY 
 

R0601 = R0602 až R0610 
R0611 ≥ R0612 
R0616 = R0601 + ... + R0612 
 

Medzioddielová väzba: 
R0601 S2 + R0611 S2 = R0316 S3 
 

VII. Voliteľné hodiny 
 

Tento oddiel nevyplňujú školy, v ktorých sa vyučuje podľa medzinárodných vzdelávacích 
programov, resp. podľa experimentálne overovaných vzdelávacích programov. 

 
 
 

http://www.uips.sk
http://www.uips.sk
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Ostatné školy uvádzajú týždenný počet voliteľných hodín z učebného plánu školského 
vzdelávacieho programu (ŠkUP) podľa vzdelávacích oblastí/predmetov a ročníkov (1. až 8.), 
bez ohľadu na počet tried, v ktorých sa podľa neho vyučuje. Školy, ktoré majú vypracovaných 
niekoľko školských učebných plánov pre daný ročník (majú triedy s rôznym zameraním), uvádzajú 
súčet týždenného počtu voliteľných hodín pre daný ročník zo všetkých školských učebných plánov 
(okrem individuálnych). 

 
Riadok 0701 – uvedie sa počet  voliteľných hodín, ktoré škola využíva na posilnenie časovej dotácie 

predmetu vyučovací jazyk a literatúra (slovenský jazyk a literatúra, ak ide o školu (triedu) 
s vyučovacím jazykom slovenským, maďarský jazyk a literatúra, ukrajinský jazyk a literatúra 
atď., ak ide o školu (triedu) s vyučovacím jazykom národnosti) a počet voliteľných hodín 
využívaných na súvisiaci predmet pridaný školou (napr. tvorivé písanie). 

Riadok 0702 – Tento riadok školy (triedy) s vyučovacím jazykom slovenským nevypĺňajú. Za školy 
(triedy) s vyučovacím jazykom národnosti sa uvedie počet voliteľných hodín, ktoré škola 
využíva na posilnenie časovej dotácie predmetu slovenský jazyk a literatúra a a počet 
voliteľných hodín využívaných na súvisiaci predmet pridaný školou (napr. konverzácia 
v slovenskom jazyku). 

Riadok 0703 – uvedie sa počet voliteľných hodín, ktoré škola využíva na posilnenie časovej dotácie 
cudzieho jazyka (cudzích jazykov) a počet voliteľných hodín využívaných na súvisiaci 
predmet pridaný školou (napr. konverzácia v cudzom jazyku). 

Riadok 0704 – uvedie sa počet voliteľných hodín, ktoré škola využíva na posilnenie časovej dotácie 
predmetu matematika a počet voliteľných hodín využívaných na súvisiaci predmet pridaný 
školou (napr. seminár z matematiky). 

Riadok 0705 – uvedie sa počet voliteľných hodín, ktoré škola využíva na posilnenie časovej dotácie 
predmetu informatická výchova v 1. – 4. ročníku, resp. informatika v 5. – 8. ročníku a počet 
voliteľných hodín využívaných na súvisiaci predmet pridaný školou. 

Riadok 0706 – uvedie sa počet voliteľných hodín, ktoré škola využíva na posilnenie časovej dotácie 
predmetu prírodoveda v 1. – 4. ročníku, resp. na posilnenie časovej dotácie predmetov fyzika, 
chémia a biológia v 5. – 8. ročníku a počet voliteľných hodín využívaných na ďalší predmet 
pridaný školou do vzdelávacej oblasti človek a príroda (napr. biológia v projektoch). 

Riadok 0707 – uvedie sa počet voliteľných hodín, ktoré škola využíva na posilnenie časovej dotácie 
predmetu vlastiveda v 1. – 4. ročníku, resp. na posilnenie časovej dotácie predmetov dejepis, 
geografia a občianska náuka v 5. – 8. ročníku a počet voliteľných hodín využívaných na ďalší 
predmet pridaný školou do vzdelávacej oblasti človek a spoločnosť (napr. regionálna 
geografia). 

Riadok 0708 – uvedie sa počet voliteľných hodín, ktoré škola využíva na posilnenie časovej dotácie 
predmetu etická výchova/náboženská výchova; v cirkevných školách náboženstvo. 

Riadok 0709 – uvedie sa počet voliteľných hodín, ktoré škola využíva na posilnenie časovej dotácie 
predmetov výtvarná výchova a hudobná výchova v 1. – 7. ročníku, resp. na posilnenie časovej 
dotácie predmetu výchova umením v 8. ročníku a počet voliteľných hodín využívaných 
na ďalší predmet pridaný školou do vzdelávacej oblasti umenie a kultúra (napr. dramatická 
výchova). 

Riadok 0710 – uvedie sa počet voliteľných hodín, ktoré škola využíva na posilnenie časovej dotácie 
predmetu telesná výchova v 1. – 4. ročníku, resp. na posilnenie časovej dotácie predmetu 
telesná a športová výchova v 5. – 8. ročníku. Z učebných plánov pre športové triedy sa 
započítavajú všetky hodiny, ktoré tieto triedy majú na predmet športová príprava, t. j. 3 hodiny 
dané rámcovým učebným plánom (RUP) štátneho vzdelávacieho programu a voliteľné hodiny, 
ktoré škola využíva na posilnenie tejto dotácie. 

Riadok 0711 – uvedie sa počet voliteľných hodín, ktoré škola využíva na posilnenie časovej dotácie 
predmetu pracovná výchova v 4. ročníku, resp. na posilnenie časovej dotácie predmetov svet 
práce a technika v 7. a 8. ročníku a počet voliteľných hodín využívaných na ďalší predmet 
pridaný školou do vzdelávacej oblasti človek a svet práce. 

Riadok 0712 – uvedie sa počet voliteľných hodín  využívaných na taký predmet pridaný školou, ktorý 
nepatrí ani do jednej zo vzdelávacích oblastí daných štátnym vzdelávacím programom. 
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Príklad  
 
Škola má v 5. ročníku 4 triedy: 1triedu  so športovou prípravou, v ktorej sa vyučuje podľa školského 
učebného plánu ŠkUP1, 1 triedu s rozšíreným vyučovaním cudzích jazykov, v ktorej sa vyučuje 
podľa školského učebného plánu ŠkUP2  a 2 triedy so všeobecným zameraním, v ktorých sa vyučuje 
podľa školského učebného plánu ŠkUP3. Týždenný počet vyučovacích hodín venovaný niektorým 
predmetom podľa jednotlivých učebných plánov je odlišný, skladá sa z povinnej časti (RUP) 
a z voliteľných hodín: 
 

SkUP1 SkUP2 SkUP3 Spolu
Jazyk a komunikácia Slovenský jazyk a literatúra 5,0 - - - -

Anglický jazyk 3,0 - 2,0 1,0 3,0
Nemecký jazyk - - 3,0 - 3,0

Človek a príroda Fyzika - - - - -
Chémia - - - - -
Biológia 1,0 - - - -
Biológia v projektoch 1,0 - 1,0 2,0

Človek a spoločnosť Dejepis 1,0 - - - -
Geografia 1,0 - - - -
Geografia v projektoch 1,0 - - 1,0
Občianska náuka 1,0 - - 1,0 1,0

Človek a hodnoty Náboženská/etická výchova 1,0 - - - -
Matematika a práca Matematika 3,5 0,5 0,5 1,5 2,5
s informáciami Informatika 0,5 0,5 0,5 0,5 1,5
Človek a svet práce Technika - - - 1,0 1,0

Svet práce - - - - -
Umenie a kultúra Výtvarná výchova 1,0 - - - -

Hudobná výchova 1,0 - - - -
Výchova umením - - - - -

Zdravie a pohyb Telesná výchova 2,0 - - - -
Športová príprava 3,0 3,0 - - 3,0

24,0 6,0 6,0 6,0 18,0
1  Vyučovacie hodiny na predmet športová priprava platia iba pre športové triedy.

Voliteľné hodiny v

Spolu

Vzdelávacia oblasť Predmet RUP 1

 
 
 
Vo výkaze, ktorú táto škola predkladá, v oddiele VII. pre 5. ročník (stĺpec 5) bude súčet voliteľných 
hodín z troch školských učebných plánov ŠkUP1, ŠkUP2 a ŠkUP3; pre oblasť telesná výchova a šport 
zvýšený o 3 vyučovacie hodiny, ktoré športové triedy majú navyše podľa štátneho vzdelávacieho 
programu: 
 

21,0
x

Kontrolný súčet (0701 až 0712) 0716 x
iné 0712

6,0
technika 0711 x 1,0

x

telesná výchova a šport 0710
umenie 0709 x

x

2,0
x 2,0

náboženská/etická výchova 0708
spoločenské vedy 0707 x

1,5
x 2,5

prírodné vedy 0706
informatická výchova, informatika 0705 x

x 6,0
matematika 0704

x
x

4 5

O
bl

as
ť 

vo
lit

eľ
ný

ch
 h

od
ín

vyučovací jazyk 0701
slovenský jazyk, ak nie je vyuč. jaz. 0702
cudzí jazyk 0703

a b
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KONTROLY 
 
Pre každý stĺpec: 

R0716 = R0701 + R0702 + ... + R0712 
 

VIII. Žiaci učiaci sa cudzí jazyk 
 

Do počtu žiakov učiacich sa cudzí jazyk sa započítavajú všetci žiaci, ktorí sa učia cudzí jazyk 
ako povinný alebo povinne voliteľný predmet v 1. – 9. ročníku základnej školy. Neuvádzajú sa tu 
žiaci učiaci sa cudzí jazyk ako nepovinný predmet, navštevujúci jazykovú školu, učiaci sa súkromne, 
v záujmovom krúžku a ani žiaci učiaci sa v jazyku národnostnej menšiny, žiaci učiaci sa jazyk 
národnostnej menšiny a literatúry ako predmet. 
 
Riadky 0801 až 0806 – uvedie sa počet žiakov v 1. – 4. ročníku, resp. v 5. – 9. ročníku spolu, ktorí sa 

uvedený jazyk učia. Každý žiak sa započítava do týchto riadkov toľkokrát, koľko cudzích 
jazykov sa na škole učí. Počet žiakov nultého ročníka v tomto oddiele sa neuvádza 
(nezapočítajte ich do počtu žiakov neučiacich sa jazyk v 1. – 4. ročníku, t. j. do riadku 0808). 
Žiakov plniacich povinnú školskú dochádzku v zahraničí uveďte podľa vyučovacieho jazyka 
školy, ktorú navštevujú v zahraničí, resp. podľa jazykov, ktoré sa tam učia. Ak máte na škole 
žiaka, ktorý je oslobodený z cudzieho jazyka, uveďte to v komentári priloženom k výkazu 
(vrátane dôvodu).  

 
Príklad 
 
Žiak 7. ročníka učiaci sa anglický a zároveň aj nemecký jazyk bude uvedený v stĺpci 3 v riadku 0801, 
a tiež v riadku 0803. 
 
Riadok 0807 – uvedie sa počet žiakov učiacich sa cudzí jazyk, ktorý nie je uvedený v predtlači tohto 

oddielu; do stĺpca „a“ sa vypíše názov príslušného jazyka. 
 
KONTROLY 
 
Pre všetky stĺpce: 

R0816 = R0801 + ... + R0808  
 

Medzioddielové väzby: 
 R0801 S2 ≤ R0302 S3 + ... + R0305 S3 
 R0802 S2 ≤ R0302 S3 + ... + R0305 S3 
 R0803 S2 ≤ R0302 S3 + ... + R0305 S3 
 R0804 S2 ≤ R0302 S3 + ... + R0305 S3 
 R0805 S2 ≤ R0302 S3 + ... + R0305 S3 
 R0806 S2 ≤ R0302 S3 + ... + R0305 S3 
 R0807 S2 ≤ R0302 S3 + ... + R0305 S3 

R0801 S2 + ... + R0807 S2 ≥ R0304 S3 + R0305 S3 
 R0808 S2 ≤ R0302 S3 + R0303 S3 
 

R0801 S2 + ... + R0807 S2 môže byť menej ako R0304 S3 + R0305 S3, resp.  
R0808 S2 môže byť viac ako R0302 S3 + R0303 S3 iba vtedy, ak niektorý žiak 
3. a/alebo 4. ročníka je oslobodený z predmetu cudzí jazyk. Túto skutočnosť uveďte 
v komentári priloženom k výkazu. 

 
R0816 S2 ≥ R0302 S3 + ... + R0305 S3 
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;R0801 S3 ≤ R0306 S3 + ... + R0310 S3 
 R0802 S3 ≤ R0306 S3 + ... + R0310 S3 
 R0803 S3 ≤ R0306 S3 + ... + R0310 S3 
 R0804 S3 ≤ R0306 S3 + ... + R0310 S3 
 R0805 S3 ≤ R0306 S3 + ... + R0310 S3 
 R0806 S3 ≤ R0306 S3 + ... + R0310 S3 
 R0807 S3 ≤ R0306 S3 + ... + R0310 S3 
 
 R0801 S3 + ... + R0807 S3 ≥ R0306 S3 + R0307 S3 + 2*(R0308 S3 + R0309 S3) + R0310 S3 
 R0808 S3 = 0 
 

R0801 S3 + ... + R0807 S3 môže byť menej ako R0306 S3 + R0307 S3 + 2*(R0308 S3 + 
R0309 S3) + R0310 S3, resp. R0808 S2 môže byť viac ako 0 iba vtedy, ak niektorý žiak 
v 5. – 9. ročníku ročníka je oslobodený z predmetu cudzí jazyk. Túto skutočnosť uveďte 
v komentári priloženom k výkazu. 

 
R0816 S3 + R0808 S3 ≥ R0306 S3 + R0307 S3 + 2*(R0308 S3 + R0309 S3) + R0310 S3 
 
 

IX. Evidenčný počet zamestnancov (fyzické osoby) 
 
Riadky 0901 až 0903 – uvedie sa fyzický počet učiteľov v hlavnom pracovnom pomere na plný 

úväzok alebo s minimálne zníženým úväzkom (znížený najviac o 1/3 hodín), vrátane jedného 
riaditeľa. Keďže riaditeľ školy musí byť vždy ustanovený ako učiteľ v 1. – 4. ročníku alebo        
5. – 9. ročníku, zahrnieme ho do počtu učiteľov v riadku 0902 alebo v riadku 0903.  

 Riadok 0904 – uvedie sa počet zamestnancov školy – vychovávateľov – určených na výchovu detí 
mimo vyučovania. Tento údaj vyplňujú aj samostatné ŠKD. 

Riadky 0906 až 0908 – uvedie sa fyzický počet učiteľov na kratší pracovný čas, t. j. s čiastočným 
úväzkom (menším ako 2/3 hodín). 

Riadok 0909 – uvedie sa iba školský psychológ, ktorý je zamestnancom školy. 
Riadok 0910 – uvedie sa iba školský špeciálny pedagóg, ktorý je zamestnancom školy. 
Riadok 0911 – uvedie sa celkový počet asistentov na škole, bez ohľadu na to, či zabezpečujú výchovu 

a vzdelávanie žiakov so zdravotným znevýhodnením, alebo žiakov zo sociálne 
znevýhodneného prostredia. Nepatria sem osobné asistenti žiakov s postihnutím. 

 
Uvádzajte aj osoby na dohodu. Koordinátorov voľného času započítajte do počtu vychovávateľov 
(riadok 0904). 
 
KONTROLY 
 
Pre všetky riadky: 

S3 ≤ S2 
 
Pre všetky stĺpce: 

R0901 = R0902 + R0903  
R0905 ≤ R0901  
R0906 = R0907 + R0908  
R0916 = R0901 až R0911 
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X. Doplňujúce ukazovatele 
 
Riadok 1001 – uvedie sa celkový počet učební používaných školou. Za učebňu sa považuje každá 

miestnosť v školskej budove alebo inde, v ktorej sa pravidelne vyučuje, aj keď len počas 
prechodného obdobia, a ktorá spĺňa podmienky platnej typizačnej smernice. Do celkového 
počtu učební sa nezapočítajú telocvične, laboratóriá, dielne, ale započítajú sa sem odborné 
učebne (kresliareň, odborná učebňa fyziky, chémie a pod.), kde je možné vyučovanie všetkých 
predmetov. Tento údaj vyplňujú aj samostatné ŠKD. 

Riadok 1002 – uvedie sa počet učební v nevyhovujúcom stave (hlučné, tmavé, vlhké a pod.). 
Za nevyhovujúcu sa teda považuje učebňa, ktorá nevyhovuje zdravotným a hygienickým 
predpisom podľa typizačnej smernice, čiže nespĺňa podmienky na používanie. 

Riadok 1003 – uvedie sa počet odborných učební, t. j. učebne fyziky, chémie, počítačov, kresliareň 
a pod. 

Riadok 1004 – uvedie sa počet individuálne vzdelávaných žiakov, ktorí pre svoj zdravotný stav 
nemôžu dochádzať do školy [§ 24 ods. 2 písm. a) zákona č. 245/2008 Z. z. – školský zákon], 
počet žiakov 1. – 4. ročníka, ktorí sú vzdelávaní doma [§ 24 ods. 2 písm. b) zákona 
č. 245/2008 Z. z. – školský zákon] a počet žiakov, ktorí povinnú školskú dochádzku plnia 
v zahraničí [§ 23 písm. b) a e) zákona č. 245/2008 Z. z. – školský zákon] úhrnne. Rozpis 
podľa dôvodu oslobodenia uveďte na osobitnom liste, ktorý bude obsahovať identifikačné 
číslo, názov a adresu školy. Vzor tabuľky nájdete na stránke www.uips.sk   –
ZBER ÚDAJOV – Výkazy typu Škol (MŠVVŠ SR) – Školské výkazy:    
Škol (MŠVVŠ SR) 3-01 – Súbory na stiahnutie: Prílohy_ZS.XLS, list oslobodení. 

 Riadok 1005 – uvedie sa počet žiakov 1. ročníka, ktorí v predchádzajúcom školskom roku 
absolvovali predškolskú prípravu v materskej škole. 

Riadok 1006 – uvedú sa žiaci zo sociálne znevýhodneného prostredia z riadku 1005. Žiakom 
zo sociálne znevýhodneného prostredia sa rozumie žiak žijúci v prostredí, ktoré vzhľadom 
na sociálne, rodinné, ekonomické a kultúrne podmienky nedostatočne podnecuje rozvoj 
mentálnych, vôľových, emocionálnych vlastností žiaka, nepodporuje jeho socializáciu 
a neposkytuje mu dostatok primeraných podnetov pre rozvoj jeho osobnosti [§ 2 písm. p) 
zákona č. 245/2008 Z. z. – školský zákon]. 

Riadok 1007 – uvedú sa všetci žiaci nultého ročníka, ktorí absolvovali predškolskú prípravu 
v materskej škole. 

Riadok 1008 – uvedú sa žiaci zo sociálne znevýhodneného prostredia z riadku 1007. 
 
KONTROLY 
 

R1002 < R1001 
R1003 < R1001 
R1006 ≤ R1005 
R1008 ≤ R1007 
R1016 = R1001 + ... + R1008 
 

XI. Veková štruktúra žiakov 1. ročníka a nultého ročníka 
 

Oddiel je rozdelený na dve časti. Stĺpce 1 a 2 sa vypĺňajú za žiakov 1. ročníka a stĺpce 3 a 4 
za žiakov nultého ročníka. Žiaci sa zaradia podľa jednotlivých rokov narodenia (bez ohľadu na mesiac 
narodenia) do príslušných riadkov 1101 až 1107. Riadok 1101 môže byť vyplnený len v tom prípade, 
že v 1., resp. v nultom ročníku je žiak, ktorý do 31. 12. 2011 dovŕši 5 rokov, prípadne menej.  
 
KONTROLY 
 
Pre všetky riadky: 

S2 ≤ S1 
S4 ≤ S3 
 
 

http://www.uips.sk
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Pre všetky stĺpce: 
R1116 = R1101 + ... + R1107 
Pre 1. ročník:      R1116 S1 = R0302 S3 R1116 S2 = R0302 S4 
Pre nultý ročník:      R1116 S3 = R0301 S3 R1116 S4 = R0301 S4 
 

XII. Veková štruktúra žiakov a individuálne integrovaných žiakov 
 

Do príslušných riadkov 1201 až 1222 vo všetkých stĺpcoch uveďte počty žiakov podľa roku 
narodenia (bez ohľadu na mesiac); v stĺpcoch 1 a 2 žiakov v 1. – 4. ročníku a v stĺpcoch 3 a 4 žiakov 
5. – 9. ročníka vrátane individuálne začlenených žiakov. V stĺpcoch 5 a 6 a v stĺpcoch 7 a 8 uveďte 
žiakov individuálne začlenených do 1. – 4., resp. do 5. – 9. ročníka bežných tried osobitne. 

 
KONTROLY 
 
Pre všetky stĺpce: 

R1201 + ... + R1222 = R1226 
 

Pre všetky riadky: 
Údaj v každom párnom stĺpci ≤ ako údaj v nasledujúcom nepárnom stĺpci. 
S5 ≤ S1 
S6 ≤ S2 
S7 ≤ S3 
S8 ≤ S4 
 

Medzioddielové väzby: 
R1226 S1 = R0302 S3 + ... + R0305 S3 R1226 S5 = R0302 S9 + ... + R0305 S9 
R1226 S2 = R0302 S3 + ... + R0305 S4 R1226 S6 = R0302 S10 + ... + R0305 S10 
R1226 S3 = R0306 S3 + ... + R0310 S3 R1226 S7 = R0306 S9 + ... + R0310 S9 
R1226 S4 = R0306 S4 + ... + R0310 S4 R1226 S8 = R0306 S10 + ... + R0310 S10 
  
R1201 S1 = R1101 S1 R1202 S1 = R1102 S1 
R1201 S2 = R1101 S2 R1202 S2 = R1102 S2 
 
R1202 S2 môže byť > R1102 S2 len v tom prípade, ak v predchádzajúcom školskom roku boli 
na škole žiaci 5-roční a mladší. 
 

Oddiel XIII. Žiaci podľa ročníkov a dĺžky dochádzky 
 

V tomto oddiele uvediete podľa ročníkov a pohlavia počet žiakov chodiacich do školy 
deviatym, resp. desiatym rokom, t. j. žiakov, ktorí povinnú školskú dochádzku začali v školskom roku 
2002/2003, resp. v školskom roku 2001/2002. Žiakov, ktorí dochádzajú do školy jedenástym rokom, 
prípadne dlhšie, pripočítajte k žiakom dochádzajúcich do školy desiatym rokom; v komentári 
priloženom k výkazu uveďte dôvody.  

 
KONTROLY 
 
Pre každý riadok: 

S10 = S1 + ... + S9 
 
Pre každý stĺpec: 

R1301 ≥ R1302 
R1303 ≥ R1304 
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Medzioddielové väzby: 
R1301 S9 + R1303 S9 = R0310 S3 
R1302 S9 + R1304 S9 = R0310 S4 
 
R1301S9+R1303S9 môže byť menší ako R0310S3 len v tom prípade, ak medzi žiakmi 
9. ročníka máte žiaka, ktorý dochádza do školy iba ôsmym rokom, prípadne kratšie 
(talentovaný žiak, ktorý za jeden školský rok absolvoval dva ročníky). V takomto prípade 
uveďte vysvetlenie v komentári priloženom k výkazu. 
 

Oddiel XIV. Žiaci učiaci sa náboženskú výchovu 
 

V tomto oddiele sa rozpisuje počet žiakov učiacich sa náboženskú výchovu v 1. – 4. a v 5. – 9. 
úhrnne podľa náboženstiev. 
 
KONTROLY 

 
Pre každý stĺpec: 
R1401 + R1405 + R1403 + R1404 + R1405 = R1416 
 

Medzioddielové väzby: 
R0302 S7 + R0303 S7 + R0304 S7 + R0305 S7 = R1416 S2 
R0306 S7 + R0307 S7 + R0308 S7 + R0309 S7 + R0310 S7 = R1416 S3 
 
 

Záver 
 

V prípade nejasností pri vypĺňaní výkazov sa môžete obrátiť na zamestnancov ÚIPŠ 
Bratislava, oddelenie štatistiky a služieb,  tel.: 02/692 95 627 ,  e-mail: maria.lipska@uips.sk 

 
 
 
 
 

UPOZORNENIE 
 

V súbore Príloha_zápis.XLS dostupnom na stránke www.uips.sk   – ZBER ÚDAJOV –
 Výkazy typu Škol (MŠVVŠ SR) – Školské výkazy: Škol (MŠVVŠ SR) 3-01 nájdete vzor tabuľky 
pre zber údajov z budúceho zápisu do 1. ročníka základnej školy. Tieto údaje musí predložiť každá 
škola, kde sa bude konať zápis, príslušnému KŠÚ najneskôr do 28. 2. 2012. Predložená tabuľka musí 
obsahovať identifikačné číslo, názov a kód školy. Škola, v ktorej sa z nejakých dôvodov nebude konať 
zápis do 1. ročníka (činnosť školy bude zrušená alebo pozastavená, má len 2. stupeň, k zápisu nepríde 
žiadne dieťa a pod.), túto skutočnosť oznámi napr. elektronickou poštou príslušnému KŠÚ.    
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